



Raport de activitate pentru anul 2021

Candet Gigi-Nucu

Consilier local, din partea PPU-SL,

Începând cu data de 22.10.2020, îndeplinesc calitatea de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Bacău.

În conformitate cu prevederile art.225,al.2, din O.U.G. nr. 57/2019 prezint raportul de activitate pe anul 2021.

I. Inițieri proiecte de hotărâre și amendamente.

În calitate de lider al principalei formațiuni de opoziție, **Alianța Social Umanista**, am inițiat și sprijinit mai multe proiecte alături de colegii de alianță, precum și alături de colegi din alte partide sau care sunt independenți, după cum urmează:

ȘEDINTA	PROIECT INIȚIATOR	H.C.L.
12.05.2021	<p>1. Proiect de hotărâre prin care Consiliul Local Bacău va împuternici un mandatar, în vederea contractării serviciilor de asistență juridică cu un avocat, în vederea reprezentării intereselor proprii în Dosarul nr.1148/110/2021.</p> <p>Inițiatori– consilieri locali:</p> <ul style="list-style-type: none">• Laur ȘOVA-GĂȚU• Ioana-Raluca DINU• Laurențiu-Nicolae CHICIU• Dan-Gabriel BITIRE• Gigi-Nucu CANDET• Eusebiu-Iancu DIACONU• Ghiorghe HULUȚĂ• Romică BOTOI• Cătălin - Mihai MUNTEANU• Cristinel MANOLACHE	H.C.L. nr.139

28.05.2021	<p>39A. <u>Proiect de hotarare</u> privind constituirea Comisiei speciale de analiză și verificare a angajamentelor legale/bugetare și cheltuielilor bugetare efectuate de către UAT Municipiul Bacău in intervalul 01.10.2020 - 15.05.2021.</p> <p>Inițiatori– consilieri locali:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Laur ȘOVA-GÂȚU • Gigi-Nucu CANDET • Cristinel MANOLACHE • Laurențiu-Nicolae CHICIU • Eusebiu-Iancu DIACONU • Dan-Gabriel BITIRE • Romică BOTOI • Ghiorghe HULUȚĂ 	H.C.L. nr.171
09.08.2021	<p>1. <u>Proiect de hotărâre</u> de aprobare a unei scheme de ajutor de minimis în vederea reducerii și scutirii de la plata impozitului pe clădiri și pe teren pentru contribuabilii persoane juridice, având ca obiectiv atragerea de investiții și crearea de noi locuri de muncă în municipiul Bacău.</p> <p>Inițiatori:</p> <p>– DL. LUCIAN-DANIEL STANCIU-VIZITEU-PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU CONSILIERI LOCALI AI ALIANȚEI SOCIAL UMANISTE PSD-PPU-SL: -DL. GIGI-NUCU CANDET -DL. LAURENȚIU-NICOLAE CHICIU -D-NA IOANA-RALUCA DINU -DL. LAUR ȘOVA-GÂȚU</p>	H.C.L. nr.257

ȘEDINTA	PROIECT	AMENDAMENT ADOPTAT/NEAD OPTAT	H.C.L.
28.01.2021	<p>37. <u>Proiect de hotărâre</u> privind demararea procedurilor pentru deschiderea unui parc industrial în municipiul Bacău</p> <p>Inițiator – DL. Lucian-Daniel STANCIU –VIZITEU – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU</p>	ADOPTAT	H.C.L. nr.37

12.11.2021	1. <u>Proiect de hotărâre</u> privind transmiterea terenului înscris în Cartea Funciară nr. 88023 - aferent haldei de fosfogips SOFERT, din domeniul public al Municipiului Bacău în domeniul public al statului în vederea dării în administrarea Administrației Fondului pentru Mediu. Inițiator – DL. LUCIAN-DANIEL STANCIU-VIZITEU – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU	ADOPTAT	H.C.L. nr. 390
17.12.2021	1. <u>Proiect de hotărâre</u> privind aprobarea numărului de burse aferente semestrului I al anului școlar 2021-2022 pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din municipiul Bacău Inițiator – DL. LUCIAN-DANIEL STANCIU-VIZITEU – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU	ADOPTAT	H.C.L. nr.427
23.12.2021	39A. <u>Proiect de hotărâre</u> privind mandatarea împuterniciților Municipiului Bacău în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea de Servicii Publice Municipale Bacău SA pentru propunerea membrilor în Consiliul de Administrație ca urmare a finalizării procesului de selecție. Inițiator – DL. LUCIAN-DANIEL STANCIU-VIZITEU – PRIMARUL MUN. BACĂU	ADOPTAT	H.C.L. nr.477

ȘEDINȚE	PROPUNERI PROIECT		
28.01.2021	11. <u>Proiect de hotărâre</u> pentru modificarea art. 1 alin. (1) din HCL nr. 289/2010 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului	ADOPTAT	H.C.L. nr.18

	Bacău în Consiliul de Administrație al Spitalului de Pneumoftiziologie Bacău. Inițiator – DL. Lucian-Daniel STANCIU -VIZITEU – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU		
--	---	--	--

II. În ceea ce privește activitatea în sedintele Consiliului Local.

Am fost ales membru în Comisia nr.1 de Buget Finanțe și presedinte de sedinta pentru lunile martie și aprilie 2021.

Din punctul meu de vedere, sedintele de consiliu local sunt marcate de urmatoarele deficiente:

- exista o divergenta între executiv și deliberativ, care conduce la dispariția atmosferei normale de conlucrare;
- nu exista un regulament, pe baza caruia să se desfășoare sedintele de Consiliul Local. Deși s-a propus unul, a fost retras de pe ordinea de zi de către primar, în urma discuțiilor aprinse, generate de inserarea în acesta, a unor grave încălcări a dreptului consilierilor locali de a dezbate și de a propune amendamente. Am părăsit sedinta, alături de colegii mei de alianță, în semn de protest fata de modalitatea abuziva prin care s-a încercat adoptarea acestuia. Ulterior, nu s-a mai revenit de către executiv cu un alt proiect;
- nu exista o modalitate consacrată de informare a consilierilor locali, cu privire la modalitatea concretă, în care au fost puse în aplicare hotărârile adoptate;
- sunt convocate, în regim de urgență, ședințe care nu au pe ordinea de zi urgențe. Sau, sunt completate cu proiecte sedintele ordinare, cu încălcarea termenului de 5 zile sub pretextul urgenței. Aceasta a devenit o modalitate obișnuită de lucru a executivului, deși se încalca legea. Totodată, prin comunicarea târzie, (în seara dinaintea sedintei) a materialelor, sunt împiedicați consilierii locali, să ia la cunoștință efectiv, de conținutul integral al proiectelor propuse, să ceară lamuriri sau să se informeze;
- sedintele se desfășoară în regim mixt, cu prezența fizică și prin mijloace de comunicare la distanță, în condițiile în care, se profita de o ambiguitate a legii, și sunt întrunite toate condițiile de prezență fizică.

Toate aceste distorsiuni le-am făcut cunoscute prin pozițiile mele publice, exprimate în cadrul sedintelor de Consiliu local. Ele trebuie corectate pentru a ajunge la un firesc.

Fiind la primul mandat, m-am străduit să mă informez și să aprofundez toată problematica ce tine de viața comunității.

În continuare, voi face tot ce depinde de mine, pentru ca nevoile prioritare ale comunității să primească o rezolvare în concordanță cu dezideratele acesteia.

03.05.2022

Gigi-
Nucu
Candet

Semnat digital de Gigi-Nucu
Candet
DN: c=RO, o=MUNICIPIUL
BACAU, cn=Gigi-Nucu
Candet,
serialNumber=CGN29,
givenName=Gigi-Nucu,
sn=Candet, 2.5.4.97=4278337
Data: 2022.05.03 17:20:29
+03'00'